

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис навчальної дисципліни «Латинська юридична термінологія»
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр
за спеціальністю 293 Міжнародне право**

Назва навчальної дисципліни	Латинська юридична термінологія
Кафедра	Кафедра міжнародного та європейського права
Курс та семестр	1 курс, 1 семестр
Обсяг навчальної дисципліни	3 кредити ЄКТС / 90 годин, у тому числі, самостійної роботи - 54 години, лекційних - 18 години, семінарських - 18 години.
Форма контролю	Екзамен
Викладач	Лекції, консультації: Лозінська Світлана Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародного та європейського права (https://www.univer.km.ua/profile/lozinska-svitlana-volodymyrivna). Семінарські заняття, консультації: Лозінська Світлана Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародного та європейського права (https://www.univer.km.ua/profile/lozinska-svitlana-volodymyrivna).
Мета навчальної дисципліни	Метою вивчення навчальної дисципліни «Латинська юридична термінологія» є ознайомлення студентів із загальноосвітнім та загальнокультурним значенням латинської мови та підготовка майбутніх правників на основі знання латинської мови до сприйняття спеціальних юридичних курсів, читання юридичної латини та розуміння міжнародної та правничої термінології.
Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до стандарту вищої	<u>Загальні компетентності:</u> ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК-2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК-5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

<p>освіти</p>	<p>ЗК-7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК-8 Здатність працювати як автономно, так і у команді.</p> <p>ЗК-9 Здатність цінувати та поважати різноманітність і мультикультурність</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p><u>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності :</u></p> <p>СК9. Уміння вести дипломатичне та ділове листування, працювати з міжнародними документами: договорами, актами міжнародних організацій тощо, — аналізувати їхній характер і юридичний статус, складати проекти й супровідну документацію українською й іноземними мовами.</p> <p>СК11. Уміння здійснювати ефективну комунікацію в мультикультурному середовищі (українською та іноземною (іноземними) мовою (мовами)).</p> <p>СК14. Здатність адаптувати та використовувати міжнародно-правові норми та принципи в національній правовій системі.</p>
<p>Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти</p>	<p><u>Здобувач вищої освіти повинен продемонструвати такі результати навчання:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ ПРН-2: Демонструвати володіння загальнотеоретичними поняттями і категоріями міжнародного права, вільно оперувати юридичними поняттями та термінами. ✓ ПРН-3: Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, зокрема, з історичними науковими джерелами, аналізувати їх та узагальнювати у відповідності до наукових критеріїв, використовувати базові методи історії та філософії при виконанні професійних задач, формулювати юридичні питання в абстрактно-теоретичному рівні. ✓ ПРН-9: Здатність вільно спілкуватися державною та іноземною мовою (з числа офіційних мов Європейського Союзу/або держав ОЕСР) як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.
<p>Зміст навчальної дисципліни</p>	<p>Тема 1. Коротка історія латинської мови. Мова Римського права. Латинський алфавіт. Наголос. Правила читання. Латинські юридичні вислови.</p> <p>Тема 2. Іменник. Парадигми відмінювання. Словотвір. Значення іменникових суфіксів. Латинська юридична термінологія.</p>

	<p>Тема 3. Дієслово. Чотири дієвідміни дієслова. Система інфекта. Латинська юридична термінологія.</p> <p>Тема 4. Прикметник. Ступені порівняння прикметників. Прислівник. Латинська юридична термінологія</p> <p>Тема 5. Займенник. Числівник. Парадигми відмінювання. Латинська юридична термінологія.</p> <p>Тема 6. Синтаксис простого речення. Латинська лексика, як основа утворення юридичних термінів та понять. Основні способи словотворення. Читання, переклад та розуміння юридичних текстів.</p> <p>Тема 7. Латинська юридична термінологія. Засвоєння юридичної фразеології, крилатих висловів та афоризмів.</p>
--	--